
 

 

  

 

ING. MAGNER JOEL HERRERA ORDOÑEZ 

 

MATERIA: 

 GARCÍA MEZA JOSÉ IVAN 

ESTADISTICA I 

 

 

1ER CUATRIMESTRE                     GRUPO:   ¨A¨ 

 

 

ALUMNA: 

AURI PEREZ MORALES 

 

    LICENCIATURA: TRABAJO SOCIAL 

  



1. Medidas de posición 

 

Peso en kg de 30 personas. 

 

 

  

 



2. Teorema de bayes.  

 

El servicio meteorológico a anunciado las siguientes probabilidades para el fin de 
semana. 

a) Que llueva 60% 
b) Que nevé 30% 
c) Que haya neblina 10% 

Así mismo. La probabilidad de que ocurra un accidente bajo estas condiciones: 

a) Si llueve 30% 
b) Si neva 20% 
c) Si hay neblina 10% 

¿Cuál es la probabilidad de que ocurra un accidente si llueve, si neva o si hay 
neblina? 

 

 

 

 


